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教育委員会定例会(２月)会議録 

 

日  時  平成２９年２月２２日(水) １６時３０分～１７時４０分 

 

場  所  市役所３階３０３会議室 

 

出席委員   永田 見生 (委員長)       日野 佳弘 (委員) 

      岡部 千鶴 (委員)        白水 美弥子(委員) 

堤  正則 (委員、教育長) 

 

事務局   窪田 俊哉(教育部長)       野田 秀樹（市民文化部長） 

甲斐田 忠之（文化芸術担当部長）  

大久保 隆(教育部次長)      竹村 政高(市民文化部次長) 

西田 正典(学校教育改革担当次長) 後藤 真(教育センター所長) 

眞﨑 宗明(学校施設課長)     川上 喜美子（学校施設課計画主幹） 

松本 良一(教職員課長)        栗山 勝典(学校教育課長)      

上野 順也(学校教育課学務主幹)    本村 政夫(学校教育課指導主幹)    

刈茅 洋子(学校保健課長)        谷口 健二(人権・同和教育課長)   

竹上 克己（田主丸事務所長）      古賀 弘憲（北野事務所長）     

澁田 光弘(城島事務所所長)       田中 克実(三潴事務所長) 

稲益 久之(体育スポーツ課長)      江頭 裕二(生涯学習推進課長)    

馬場 博文(文化財保護課長)        杉山 和敏(中央図書館長)      

 

議  案 

第４号議案 平成２８年度教育費３月補正予算に係る意見の申出について 

第５号議案 平成２９年度教育費予算に係る意見の申出について 

第６号議案 個人情報開示等の不服申立てに係る決定について【非公開】 

 

 

議案 

第４号議案 平成２８年度教育費３月補正予算に係る意見の申出について 

委員長 ただいまから、「久留米市教育委員会２月定例会」を開会いた

します。 

本日の第６号議案は、個人情報開示等の不服申立てに関する

もので、非公開議案となりますので、議事の最後に審議いたし

ます。それでは、議案の審議に入ります。 

「第４号議案 平成２８年度教育費３月補正予算に係る意見

の申出について」、事務局から説明をお願いします。 
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事務局 

 

《議案説明》 

委員長 

 

ただいま事務局より第４号議案について説明がありました

が、ご質問やご意見はありますか。 

 

（全委員） 

 

（特になし） 

委員長 皆様のご異議がないようですので、第４号議案を原案のとお

り承認いたします。 

次に、「平成２９年度教育費予算に係る意見の申出について」、

事務局から説明をお願いします。 

 

第５号議案 平成２９年度教育費予算に係る意見の申出について 

事務局 

 

《議案説明》 

委員長 

 

ただいま事務局より第５号議案について説明がありました

が、ご質問やご意見はありますか。 

 

Ａ委員 

 

 議案５－資料１０のトップアスリート支援事業補助金の説明

の中に、久留米市ゆかりのジュニアアスリートに対し支援を行

うとありますが、「久留米市ゆかりの」とは、どのような範囲を

意味しているのですか。 

 

事務局 

 

 久留米市出身の方や、久留米に在学していたことがあり、現

在、久留米にいらっしゃらない方も含めておりますので、「久留

米市ゆかりの」としております。久留米市在住の方のみに限定

しているわけではありません。 

 

Ａ委員 

 

 対象者は人数としてどれくらいいらっしゃるのですか。 

事務局 

 

 対象者については、１０名以内くらいを想定しております。 

Ｂ委員 

 

 １０名程度に１８０万円で、予算は足りるのですか。 

事務局  東京オリンピック・パラリンピックが控えているということ

もあり、福岡県も同様の制度を導入しようとしております。福

岡県が指定した選手については、金額を半分にする等の方向性

を定めており、福岡県と重複しないように久留米市ゆかりの方

を支援していきたいと考えております。 
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委員長 他にございませんか。なければ、第５号議案を原案のとおり

承認いたします。 

次に報告事項に移ります。 

 

 

 

報告事項 

（１） 教育委員会後援事業等に関する報告 

（２） 平成２８年度久留米市学力・生活実態調査（小学校）の結果について 

（３） 平成２８年度地域学校協議会の取組について 

（４） 「第３次久留米市子どもの読書活動推進計画（案）」に対する意見募集の結 

果について 

（５） 「連玉」の出土と一般公開について 

 

 

今後のスケジュール 

 

○３月臨時会 ：平成２９年３月６日（月） １７時～ 本庁舎３階３０３会議室 

                                 

○３月定例会 ：平成２９年３月３０日（木）１０時～ 本庁舎３階３０３会議室 

  


